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Vážení spoluobčané,  

většina z vás si určitě všimla, že doposud v každém roce se konala nějaká 
mimořádná zastupitelstva, v letošním roce se však zastupitelé sejdou mimo 
plánované termíny již potřetí. Důvody, proč tomu tak je, jsou různé, většinou se 
však jedná o nutnost projednat nějaký dokument, který nesnese odkladu. Stej-
né je to i v tomto případě, kdy zastupitelé budou muset zaujmout stanovisko 
k Rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (dále jen „úřad“), na 
což mají pouhých 15 dní ode dne jeho doručení. Tímto rozhodnutím byla obci 
Libhošť uložena pokuta ve výši 5.000,- Kč za správní delikt, kterého se dopusti-
la tím, že jako zadavatel veřejné zakázky „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. eta-
pa. Kanalizační systém B a OB, dokončení ČOV“, nepostupovala v souladu s  
§ 82 odst. 7 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozděj-
ších předpisů, při uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo, uzavřené 
s dodavatelem stavby, spol. EUROVIA CS, a.s. 

Tímto Dodatkem č. 2 byla řešena skutečnost, že v průběhu realizace stavby 
kanalizace vyvstala potřeba provedení dalších dodatečných stavebních prací 
(víceprací) a potřeba neprovedení některých prací (méněprací). Celkově se 
jednalo o 19 změn, přičemž změny č. 1 a č. 3 se týkaly přímo úprav v techno-
logickém vybavení čistírny odpadních vod. Právě tyto změny, neboť zjednodu-
šovaly činnost obsluhy a reagovaly na obtíže a negativní zkušenosti získané při 
provozu 1. etapy, byly úřadem shledány jako nepřípustné rozšíření původní 
veřejné zakázky, a podle jeho názoru nebyly nezbytné pro dokončení díla dle 
původního zadání. 

Dovedu si představit, že stejně, jako úřad dospěl k názoru, že náš postup byl 
v této jediné věci v rozporu se zákonem (k čemuž se dopracoval po dlouhém a 
pečlivém zkoumání, v jehož průběhu nás několikrát vyzval k vyjádření), my 
bychom uměli ve stejném rozsahu tento jeho názor, když ne vyvrátit, tak ale-
spoň zpochybnit. Teď se ale budu zabývat spíše podstatou tohoto „procesu“.   

Asi tušíte, že úřad se touto záležitostí nezabýval jen tak sám od sebe, ale na 
základě „Podnětu k provedení kontroly výkonu samostatné působnosti, obec 
Libhošť“, který na různá ministerstva, poskytovatele dotací, policejní orgány,     
a já nevím kam ještě, rozeslala skupina „oznamovatelů“ z Libhoště. Po všech 
peripetiích, kterými jsme díky tomu na obci již prošli, a ještě zřejmě budeme 
procházet – za 14 dní jdu např. podávat další „vysvětlení“ na oddělení hospo-
dářské kriminality do Nového Jičína – se nemohu zbavit dojmu, že dřívější 
termín „udavači“ byl tak nějak výstižnější.  

SLOVO STAROSTKY 
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Bohužel se tak nestalo poprvé, protože případů, kdy se různí „oznamovatelé“, 
většinou samozřejmě anonymní, obracejí na různé instituce s požadavky, aby 
si na obec tzv. „posvítily“, se v posledních měsících objevilo více. Přesto, že 
obec vždycky svůj postup či svoje konání obhájí, a prošetření nakonec dopad-
ne tak, že je konstatováno, že toto konání vedlo ke zlepšení stavu věci, či 
k posunu v neřešených nebo opomenutých záležitostech, stojí nás to spoustu 
času a energie, kterou bychom mohli a chtěli vynakládat jinak.                

I ve výše popsaném případě má udělená pokuta spíše výchovný či preventivní 
význam, neboť žádné úmyslné konání, ať již přímé či nepřímé, prokázáno ne-
bylo. Naopak byly obci, jako zadavateli veřejné zakázky, přiznány dobré důvo-
dy a polehčující okolnosti k tomuto konání. Bylo rovněž konstatováno, že k 
uložení pokuty postačí pouhá eventualita resp. potencialita nezákonného cho-
vání, úřad tedy není nucen zkoumat, zda k němu skutečně došlo, či ne. A není 
určitě náhodou, že nakonec se úřad zabýval úplně jinými věcmi, než na které 
původně upozorňovali oznamovatelé. A věřte mi, že udivené, a někdy i nevěřící 
poznámky zástupců různých prošetřujících orgánů, typu: „To je snad první 
takový případ, kdy obec udají vlastní občané“, případně „V Libhošti byli vždyc-
ky anonymové a udavači, to je dávno známé“, se opravdu poslouchají špatně, 
a bývá mi přitom dost smutno.  

Závěrem se omlouvám těm slušným a uznalým občanům, kteří se teď právem 
po přečtení tohoto článku cítí dotčeni. Vím, že vás je velká většina, a že naší 
práci důvěřujete, a to, co pro obec a její občany děláme či se snažíme dělat, 
vnímáte pozitivně. Zároveň byste ale měli vědět, že jsou mezi námi takoví, kteří 
se snaží obec, a hlavně její vedení, pošpinit a očernit. Důvodem přitom není 
dobro pro obec, ale hlavně a především jejich ego, jejich uražená ješitnost, 
nebo jejich neoprávněný prospěch.  

Ať si to tedy každý z nich vypořádá se svým svědomím (má-li jaké) a se svým 
pánembohem sám. 

Ing. Helena Šimíčková 
starostka   
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Z jednání rady obce (RO) dne 22. a 27.10.2015 
 

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka předložila k opětovnému projednání žádost J. K. o souhlas s 
umístěním nového kabelového vedení NN pro zamýšlenou výstavbu ro-
dinného domu na pozemku parc.č. 267/2, v obecním pozemku parc.č. 
1519/3, neboť z důvodu nesouhlasu dalšího vlastníka s umístěním vedení 
v jeho pozemku došlo ke změně trasy a tím i k mnohem většímu rozsahu 
dotčení obecního pozemku, který by byl tímto vedením dvakrát příčně 
překročen.  
Po vyhodnocení stávajících poměrů a předložených podkladů dospěli čle-
nové RO k závěru, že žadateli doporučí opětovně jednat s vlastníkem 
B.V., případně hledat jinou možnost napojení předmětného pozemku, 
např. přes pozemky ve vlastnictví manželů M. a Š..  
Na základě výše uvedeného RO uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene pro umístění zařízení elektrizační distribuční 
soustavy v obecním pozemku neschválila, a pověřila starostku sdělením 
této skutečnosti žadateli.      

b) Místostarostka informovala členy Rady obce o úpravě smluv o výpůjčce 
mezi obcí Libhošť a FC Libhošť, kdy v rámci sportovního areálu došlo ke 
sloučení a tudíž k úpravě číslování pozemků.  Obec dále nabyla, na zá-
kladě kupní smlouvy uzavřené s Úřadem pro zastupování státu ve věcech 
majetkových, další dva pozemky, které jsou součástí sportoviště a budově 
šaten bylo přiděleno č.p. 413 a toto bylo i zapsáno do katastru nemovitos-
tí. Bylo nutno původní smlouvy o výpůjčce upravit a doplnit. 

c) Místostarostka informovala členy Rady obce o úpravě smlouvy na proná-
jem nebytových prostor v budově základní školy, Libhošť č.p. 90, ve kte-
rých probíhá výuka hudby, a to každé pondělí od 12:45 do 18:00 hod a 
každé úterý od 16:00 do 18:30 hod.. Podmínky této smlouvy již byly dříve 
schváleny, ale nebyla zveřejněna jako majetkoprávní záměr. Je tedy nutno 
smlouvu zveřejnit a následně schválit a podepsat. 
RO po projednání schválila zveřejnění majetkoprávního záměru na proná-
jem nebytových prostor v budově základní školy dle předložené smlouvy.  

d) Místostarostka předložila k projednání žádost manželů V. a Z.L. o proná-
jem části pozemku parc.č. 252/2 (ostatní plocha, komunikace), dle zakres-
lení v předložené katastrální mapě, o výměře cca 75 m2. Rada obce po 
přezkoumání katastrální mapy zjistila, že manželé L. mají zaplocenu část 
obecního pozemku parc.č. 252/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace) a 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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parc.č. 1514 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o celkové výměře cca 
107 m2.  
Rada obce se rozhodla, za této situace a v souladu s vnitřní směrnicí obce 
č. 4/2015/VP, neschválit majetkoprávní záměr na pronájem a vyzvat man-
žele L. k podání žádosti o odkoupení zaplocených částí uvedených po-
zemků. Po narovnání stavu uvedeného v katastru nemovitostí se stavem v 
terénu bude žádost o pronájem opětovně projednána.  

e) Místostarostka předložila pro informaci žádost pana J.E. o prodej pozem-
ků parc.č. 980/5 (orná půda) a parc.č. 980/12 (zahrada). Žádost nebyla 
opatřena vlastnoručním podpisem, nicméně Rada obce usoudila, že je 
zbytečné vyzývat žadatele k doplnění, když majetkoprávní záměr na pro-
dej těchto pozemků byl již dříve vyvěšen a prodej byl schválen usnesením 
Zastupitelstva obce Libhošť, č. 10/2015/Z-4b), ze dne 8.10.2015.     

f) Místostarostka předložila k projednání žádost J.O. a B.B. o odkoupení 
částí pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) v k.ú. Libhošť, vy-
značených v přiložené katastrální mapě. RO se rozhodla po projednání 
žádosti nabídnout žadateli jiné řešení, kdy nabízí prodej části pozemku 
parc.č. 1513/1, vyznačené v mapě oranžovou barvou, o výměře cca 82 
m2, a naopak žádá o odkoupení části pozemku parc.č. st. 59 (zastavěná 
plocha a nádvoří), o výměře cca 15 m2. RO dále navrhuje vyzvat majitele 
k ořezání dvou ks borovic, které spodními větvemi zasahují do komunika-
ce. 
RO po projednání pověřuje místostarostku sdělením protinávrhu žadateli a 
zajištění dalších potřebných kroků. 

g) Místostarostka předložila k projednání žádost manželů M. a Z.B. o odkou-
pení části pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) a prodej části 
pozemku parc.č. 27/3 (zahrada), na kterém je umístěna obecní komunika-
ce, dle zakreslení v přiložené katastrální mapě.  
Po posouzení žádosti RO doporučuje Zastupitelstvu obce schválit majet-
koprávní záměr na prodej a koupi uvedených pozemků. RO pověřila mís-
tostarostku Karlu Chybovou předložením této žádosti k projednání na nej-
bližším zasedání Zastupitelstva obce.  
 

h) Starostka předložila k projednání rovněž žádost JUDr. Jana Halma, AR-
PEX MORAVA, s.r.o., zastupující spol. ČEZ Distribuce, a.s., o uzavření 
Smlouvy o zřízení věcného břemene pro stavbu č. IP-12-8016497, zemní 
vedení NN, Libhošť, Šimíček – zřízení, umístění a provozování zařízení 
distribuční soustavy v obecním pozemku parc.č. 1543/6, ostatní plocha, 
ostatní komunikace, kat. území Libhošť. Pro provedení této stavby již byla 
uzavřena smlouva o smlouvě budoucí, skutečný rozsah věcného břemene 
je vymezen v geometrickém plánu č. 1613-186/2015, schváleném Kata-
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strálním pracovištěm Nový Jičín. Jednorázový poplatek za uzavření této 
smlouvy činí 1000,- Kč bez DPH, tzn. 1210,- Kč včetně DPH.   
Na základě výše uvedeného RO uzavření smlouvy o věcném břemeni 
schválila v předloženém rozsahu.       

i) Na základě uplynutí povinné lhůty pro zveřejnění majetkoprávního záměru 
(MPZ) 22/2015 místostarostka Karla Chybová předložila dne 27.10.2015 
členům RO ke schválení Smlouvu o pachtu a provozování vodního díla č. 
72086718/SONP/NJ/V/2015/D1, která má být uzavřena mezi Obcí Lib-
hošť, jako vlastníkem, a spol. SmVaK Ostrava, a.s., se sídlem 28. října 
1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. Smlouva se týká provozování 
stavby „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník“. Vzhledem ke 
skutečnosti, že ve stanovené lhůtě obec neobdržela ke zveřejněnému 
MPZ žádné připomínky či námitky a stavebníci rodinných domů v této lo-
kalitě již čekají na možnost připojení svých vodovodních přípojek na 
předmětný veřejný vodovod, RO schvaluje tuto smlouvu tak, jak byla před-
ložena. 
RO předloženou smlouvu schválila a pověřila místostarostku kompletací 
příloh této smlouvy a starostku pak jejím bezodkladným podpisem.   
 

Záležitosti  ZŠ a MŠ 

a) Ředitelka p.o. Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90, Mgr. Dagmar 
Michálková, předložila RO k projednání návrh na vyřazení majetku školy – 
původního vybavení kuchyně v MŠ dle seznamu. Návrh byl doložen vyřa-
zovacím protokolem, zpracovaným spol. AMC Gastronom, která zajišťova-
la rekonstrukci kuchyně v MŠ. Původní vybavení bylo pořízeno v letech 
1979, 1987 a 2000, veškeré spotřebiče byly elektrické, jejich provoz byl již 
pomalý a neekonomický. V rámci rekonstrukce kuchyně v MŠ byly z větší 
části nahrazeny novými plynovými spotřebiči, kuchyň tedy bude provozu-
schopná i při případném přerušení dodávky elektřiny.  
Likvidace byla provedena odvozem Technickými službami Nový Jičín, dle 
smlouvy uzavřené s firmou Elektrowin. Varný kotel na základě nabídky 
odkoupil jako železný šrot p. M. Boháč, a to za cenu 4.000,- Kč. 
RO schvaluje vyřazení majetku školy dle předloženého návrhu a prodej 
nepotřebného majetku za cenu 4.000,- Kč pro kovovýrobu. RO pověřuje 
místostarostku sdělením těchto informací hospodářce školy. 
 

b) Ředitelka školy předložila žádost o povolení vyhlášení mimořádného ředi-
telského volna. Jedná se o den 16.11.2015, tj. den před státním svátkem 
17.11.2015. 
RO schvaluje vyhlášení ředitelského volna 16.11.2015 a pověřuje mís-
tostarostku sdělením této informace ředitelce školy. 
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Nakládání s majetkem obce 

a) Místostarostka předložila návrh na vyřazení původní plechové kuchyňské 
linky, která byla umístěna v kuchyni u trámového sálu, v 1. patře budovy 
fojtství. Kuchyňská linka byla dlouholetým používáním notně opotřebena, 
nevyhovovala i nedostatkem úložného prostoru. Byla proto vyměněna 
v rámci celkové modernizace kuchyně. Likvidace bude provedena odvo-
zem na skládku SKLADEKO. 
RO schvaluje vyřazení majetku dle návrhu. 

b) Místostarostka předložila návrh na vyřazení hasičského vozidla AVIA, 
s možností jeho nabídnutí k prodeji. Po převedení vozidla Mitsubishi do 
majetku obce je vozidlo AVIA již nepotřebné a nevyužívané.  

RO schvaluje vyvěšení majetkoprávního záměru na prodej nepotřebného 
vozidla AVIA za cenu 5.000,- Kč. 

 

Provozní řády dětských hřišť   

Na základě doporučení revizního technika předložila místostarostka 
k projednání provozní řády „dětských hřišť“, která se nacházejí na veřejně pří-
stupných prostranstvích u budovy Obecního úřadu Libhošť (býv. Fojtství) a 
v obecním sportovním areálu.   
RO po projednání a doplnění schválila oba tyto provozní řády a pověřuje mís-
tostarostku jejich zveřejněním a vyvěšením.  

 

Právní zastoupení obce 

Starostka členy RO informovala o jednáních se zástupcem společnosti D.A.S., 
pojišťovna právní ochrany, a.s., Pavlem Juricou, specialistou na územní samo-
správu a předškolní a školská zařízení, který obci předložil nabídku na zajištění 
právní ochrany. Toto právní zastoupení by pokrývalo veškerou činnost obce a 
chránilo by zájmy obce jako takové i jejích zaměstnanců, ale také zastupitel-
stva, rady i starosty/starostky.  
Parametry právní ochrany pro zaměstnance i zastupitele by za roční pojistné 
ve výši 16.850,- Kč byly následující: limit pojistného plnění pro každou pojist-
nou událost 1.000.000,- Kč, úhrada kauce 1.000.000,- Kč, právník k dispozici 
non-stop.      
RO se po projednání rozhodla tuto nabídku přijmout, m.j. i s ohledem na přízni-
vé reference této firmy a její zastupování mnoha obcí a měst v našem okolí, ale 
také proto, že neplánované nepříjemnosti nebo spory mohou vzniknout i přes 
vynaložení největšího úsilí a s nejlepším svědomím. RO Pověřila starostku 
dalším jednáním, vedoucím k podpisu příslušné smlouvy.   
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Úprava Zásad pro poskytování VFP  

Starostka předložila k projednání návrh účetní obce, Bc. Jany Šmejdové, na 
nutnou úpravu a aktualizaci doposud platných Zásad pro poskytování Veřejné 
finanční podpory (VFP) z rozpočtu obce Libhošť, a to v souvislosti se změnou 
zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Sou-
částí upravených zásad jsou rovněž úpravy v textu „Žádosti o VFP“, kde jsou 
doplněny některé další kolonky, které jsou dle § 10a, odst. 3 zákona předepsá-
ny jako povinné.  
RO po projednání s provedenými úpravami a aktualizací souhlasí, a doporuču-
je, aby ZO na svém nejbližším zasedání tyto nové zásady schválilo. Rovněž 
doporučuje, aby o těchto změnách byli informováni předsedové spolků i další 
žadatelé, s tím, že žádosti pro rok 2016 již budou podávány na upravených 
formulářích. 
 

Rozpočtové opatření č. 10 

Místostarostka předložila RO obce návrh Rozpočtového opatření č. 10, který 
vypracovala účetní obce, týkající se přesunů mezi položkami v rámci schvále-
ného rozpočtu. Tímto rozpočtovým opatřením nedošlo k navýšení schváleného 
rozpočtu ani v příjmové, ani ve výdajové části. 
Místostarostka dále předložila návrh na doplnění RO č. 10 o přesun v OD/PA 
5512 – Jednotka sboru dobrovolných hasičů, kdy členové JSDH předložili do-
klady k nákupu 2 ks autobaterií do nákladního vozu DAF a LED modulů do 
svítilen v celkové hodnotě 7.368,- Kč. Jelikož ostatní položky rozpočtu JSDH 
jsou již vyčerpány, je nutno udělat přesun z položky 5019 – refundace mezd. 
Rada obce schvaluje provedení přesunů v rámci schváleného rozpočtu dle 
předloženého rozpočtového opatření, včetně doplnění.  
Rada obce pověřuje místostarostku obce vyvěšením schváleného rozpočtové-
ho opatření na webových stránkách obce v termínu do 15.11.2015.  
  

Informace o uzavřených smlouvách 

V souladu s postupem dle Směrnice k zadávání veřejných zakázek podala 
v tomto bodě starostka členům RO následující informace:  
Se spol. Brücknerprojekt, s.r.o., byl uzavřen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze 
dne 26.8.2015, která byla původně uzavřena jen na zpracování projektové 
dokumentace na „Sběrný dvůr Libhošť“ ve výši 160 tis. Kč, bez DPH. Předmě-
tem dodatku je vyhotovení PD na stavbu „Zázemí pro komunální techniku“ ve 
výši 56 tis. Kč, bez DPH, přičemž oba tyto objekty budou tvořit „Technický areál 
v obci Libhošť“. Důvod je jasný – jinak by se musela pro každý objekt zvlášť 
nadvakrát zajišťovat inženýrská činnost, spočívající v obstarání všech potřeb-
ných vyjádření dotčených orgánů a správců sítí, zaměření, a shromáždění 
dalších podkladů pro přípravu projektové dokumentace. Protože oba objekty se 
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budou nacházet na jednom pozemku, dají se tyto činnosti zajistit najednou. 
K žádosti o dotaci ale půjde jen objekt SO01 - Sběrný dvůr Libhošť.  
Dále byla uzavřena Smlouva o dílo na podání žádosti o dotaci na podporu 
„Zpracování projektové dokumentace k projektu: Sběrný dvůr Libhošť“, se spol. 
Na míru, s.r.o., ve výši 7 tis. Kč, bez DPH.  
RO vzala obě tyto informace na vědomí 

 
Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 

 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Ke svému 10. zasedání se zastupitelé naší obce sešli ve čtvrtek 8.října 
2015 tradičně ve velkém sále na Fojtství.  

Jednání se řídilo následujícím programem: 

1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu 

3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 

4) Majetkoprávní záležitosti obce 

5) Finanční podpora žádostí o dotace z OPŽP  

6) Peněžní příspěvek na vyhořelý sportovní areál v Tísku  

7) Rozpočtové opatření č. 9 

8) Hlavní zásady pro sestavení rozpočtu v roce 2016      

9) Místní poplatek za komunální odpad v roce 2016  

10) Vyhodnocení ankety k podomnímu prodeji 

11) Zpráva o stavu ÚPD pro Libhošť 

12) Diskuze, závěr 

 
Po schválení programu a dalších nutných formálních bodech přistoupilo 

zastupitelstvo v bodě 4 k projednávání majetkoprávních záležitostí, kde ZO 
a) schválilo prodej části obecního pozemku parc.č. 1543/6 (ostatní plo-

cha, ostatní komunikace), o výměře cca 250 m2, paní J.H., bytem Lib-
hošť, a to za cenu 80,- Kč/m2, neboť tato část obecního pozemku je 
dlouhodobě užívána jako součást zahrádky žadatelky, s tím, že sku-
tečná výměra prodávané části pozemku bude stanovena geometric-
kým plánem,   

b) schválilo prodej obecních pozemků parc.č. 980/5 (orná půda), o výmě-
ře 141 m2 a parc.č. 980/12 (zahrada), o výměře 191 m2, manželům 
V.a M.K., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2, neboť manželé K. 
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tyto obecní pozemky dlouhodobě užívají jako součást zahrady a mají s 
obcí Libhošť uzavřenou nájemní smlouvu,  

c) schvaluje prodej části obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plo-
cha, silnice), o výměře cca 108 m2, panu J.Ž., bytem Libhošť, a to za 
cenu 80,- Kč/m2, neboť tato část obecního pozemku je dlouhodobě 
užívána jako součást zahrady žadatele, s tím, že skutečná výměra 
prodávané části pozemku bude stanovena geometrickým plánem.  

 
V následujícím bodě 5) starostka přítomné informovala, že po splnění několika 
důležitých administrativních úkonů obec obdržela rozhodnutí o poskytnutí do-
tace z Ministerstva životního prostředí (MŽP), i návrh smlouvy od státního fon-
du životního prostřední (SFŽP), a to na oba projekty, u nichž žádala o poskyt-
nutí dotace z OPŽP. Poslední dokument, na který čekáme, je ten, jímž budou 
na náš účet převedeny finanční prostředky. Starostka dále připomněla, že v 
obou případech obec dosáhla na poskytnutí max. možné 90% dotace z celko-
vých způsobilých výdajů, 10% musí financovat obec ze svých prostředků. V 
těch 90% dotace je 85% pokryto z peněz, které poskytuje EU prostřednictvím 
Fondu soudržnosti, o jejich přidělení rozhodlo MŽP, a 5% musí být pokryto z 
národních zdrojů, tzn. z prostředků SFŽP. Obě žádosti nám administruje spo-
lečnost Na míru, s.r.o., která nám bude zajišťovat i následná hlášení. ZO ná-
sledně vzalo výše uvedené informace na vědomí. 

V 6. bodě jednání pak zastupitelstvo schválilo poskytnutí peněžitého daru 
ve výši 10.000,- Kč na obnovu vyhořelého sportovního areálu v Tísku formou 
finančního příspěvku do veřejné sbírky, vyhlášené Fotbalovým klubem Tísek, 
na speciální účet č. 2200217/0100 u Komerční banky a.s., pobočka Bílovec. 
V následujícím 7. bodě ZO  
a) zrušilo usnesení č. 9/2015/Z-6a) a 6b), 
b) zrušilo usnesení č. 9/2015/Z-11, 
c) schválilo provedení rozpočtového opatření na 7. změnu schváleného roz-

počtu obce Libhošť pro rok 2015, spočívající v navýšení příjmové části 
rozpočtu o částku 341.313,- Kč,  a výdajové části rozpočtu o 340.000,- Kč, 
8. třída financování zůstává beze změn, s tím, že po tomto rozpočtovém 
opatření zůstává rozpočet v členění na OD/PA vyrovnaný, přičemž scho-
dek mezi příjmovou a výdajovou částí ve výši 4.893.277,01 Kč je dorov-
nán přebytky z minulých let  

d) schválilo pořízení sedacího nábytku do prostoru restaurace „Na fojtství“ 
v hodnotě cca 200 tis. Kč, s tím, že tento nábytek bude pronajatý provozo-
vateli za cenu 1% pořizovací hodnoty měsíčně a pověřuje účetní obce za-
pracováním této částky do samostatného RO č. 8, spočívající v navýšení 
výdajové části rozpočtu o 200.000,- Kč, příjmová část a 8. třída financová-
ní zůstává beze změn, s tím, že po tomto rozpočtovém opatření zůstává 
rozpočet v členění na OD/PA vyrovnaný, přičemž schodek mezi příjmovou 
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a výdajovou částí ve výši 5.093.277,01 Kč je dorovnán přebytky 
z minulých let, 

e) pověřilo starostku zajištěním zveřejnění schválených rozpočtových opat-
ření na 7. a 8. změnu rozpočtu obce Libhošť pro r. 2015 na obecních we-
bových stránkách a v informačních vývěskách, v termínu – ihned;   

f) schválilo na podkladě ust. § 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, provedení 
rozpočtového opatření na 9. změnu schváleného rozpočtu obce Libhošť 
pro rok 2015, spočívající v navýšení příjmové části rozpočtu o částku 
3.076.094,56 Kč, v navýšení výdajové části rozpočtu o částku 10.000,- Kč 
a 8. třída – financování zůstává beze změn, s tím, že po tomto rozpočto-
vém opatření zůstává rozpočet v členění na OD/PA vyrovnaný, přičemž 
schodek mezi příjmovou a výdajovou částí ve výši 2.027.182,45 Kč je do-
rovnán přebytky z minulých let,  

 
V následujícím bodě 8) projednali zastupitelé hlavní zásady a položky pro se-
stavení rozpočtu obce v roce 2016. Návrh rozpočtu byl, mimo jiné, sestaven i 
na základě plánovaných investic, schválených na minulém zasedání ZO. Bě-
hem debaty k tomuto bodu pokládali zastupitelé jednak dotazy, týkající se jed-
notlivých položek návrhu rozpočtu, a také přednášeli návrhy na doplnění roz-
počtu o některé další položky. Nakonec zastupitelé vzali předložený návrh roz-
počtu na vědomí, s tím, že se jej rozhodli doplnit o položku rozšíření veřejné 
kanalizace o další lokalitu v rámci 1. etapy v hodnotě cca 1 mil. Kč, s tím, že 
návrh bude předepsaným způsobem zveřejněn, a případně ještě před dalším 
zasedáním ZO na základě došlých připomínek dopracován. 

 
 K bodu 9) Starostka předala slovo referentce Monice Kalíškové, která se zú-
častnila předešlého dne školení, týkajícího se problematiky místních poplatků.  
Monika Kalíšková uvedla, že na školení v Novém Jičíně se dověděli, že zákon 
č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích bude novelizován, a to především v ob-
lasti osvobození od poplatků a povinnosti zákonných zástupců v případě, že 
vznikne nedoplatek u nezletilých dětí. Vzhledem ke skutečnosti, že s platností 
od 1.1.2016 by tím pádem aktuálně platná obecní vyhláška nejspíš nebyla 
platná a musela by se novelizovat, je zbytečné vyhlášku na tomto zasedání ZO 
schvalovat. Navíc obec pro příští rok neplánuje poplatek zvyšovat, takže se 
může vyčkat, až novela zákona o místních poplatcích vyjde ve sbírce listin. 
Místostarostka dále informovala o způsobu výpočtu nákladů za provoz systé-
mu, kdy uvedla, že poměrně dost peněz obdržela obec zpět za třídění odpadu, 
proto obec poplatek pro rok 2016 nebude zvyšovat.  
 
V bodě 10) provedl předseda finančního výboru Roman Modrovič analýzu vý-
sledku ankety, týkající se případného zákazu podomního prodeje v obci. V této 
souvislosti podotkl, že z celkového počtu rozdaných anketních lístků (cca 
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550ks) se vrátilo vyplněných pouze 61ks. Ačkoliv z výsledků odevzdaných 
anketních lístků vyplynulo, že občané jsou z větší části pro zákaz domovního 
prodeje v obci, rozhodlo se ZO výsledky ankety nebrat v potaz, jelikož počet 
odevzdaných anketních lístků byl opravdu velice malý a nelze tudíž na jeho 
základě vyvozovat nějaké závěry. 
 
Úvodem bodu 11) starostka připomněla, že obec Libhošť po osamostatnění 
převzala územní plán (ÚP) města Nový Jičín, který byl zpracován i pro kata-
strální území Libhošť. V letech 2009 – 2013 vzešlo ze strany Libhošťanů 11 
návrhů na změnu územního plánu, převážně se týkaly požadavků na další 
rozšíření zastavitelných ploch, případně vyčlenění nových. MěÚ Nový Jičín, 
jako pořizovatel ÚP, se těmito návrhy zabýval, ale žádný z návrhů dle jeho 
posouzení neodůvodňoval pořízení změny ÚP. Obci však bylo doporučeno 
pořídit si vlastní ÚP, v němž by si mohla stanovit vlastní priority.  
Na základě tohoto doporučení ZO Libhošť v září 2013 schválilo pořízení vlast-
ního nového ÚP, ovšem bez konkrétního termínu, kdy se tak stane. Současný 
stav je takový, že od září 2013 došlo k určitým změnám v naplňování stávající-
ho ÚP, neboť v lokalitách vymezených v roce 2009 pokračovala výstavba no-
vých rodinných domů a další se chystají. Současně je nutno uvést, že od roku 
2013 obec eviduje další požadavky občanů, týkající se rozšíření stávajících 
zastavitelných ploch. 
Starostka proto navrhuje následující postup: V roce 2017 uplyne další čtyřleté 
období platnosti ÚP Nový Jičín, opětovně by tedy mělo dojít k revizi jeho uplat-
ňování a naplňování. Na základě výsledku této revize naše zastupitelstvo opět 
posoudí, zda je zapotřebí pořídit samostatný ÚP pro obec Libhošť.  
Ing. Karel Kozelský dodal, že ÚP má funkci také regulační, aby zástavba (a 
následně komunikace a veškeré sítě) probíhala v místech, kde dosud nejsou 
zastavěné stávající stavební pozemky.  
 
V 12. bodě jednání, diskuzi, vystoupila Miloslava Blažková, s tím, že ví o sta-
rých a nemocných spoluobčanech, kteří si nemají jak nakoupit, problém jim 
dělá také např. větší úklid, protože v blízkosti nemají rodinu. Je možné v obci 
zřídit nějakou službu, která by těmto lidem pomáhala? Zájem seniorů bychom 
zjistili opět formou ankety.  
Starostka na to reaguje, že obec není zprostředkovatelská agentura ani posky-
tovatel sociálních služeb, neboť se jedná o služby specializované a služby za 
peníze. Jako nejjednodušší řešení proto vidí klasickou „sousedskou výpomoc“, 
postarat by se měla ale hlavně rodina. V momentě, kdy by obec začala něco 
takového organizovat či zajišťovat, a nastal by nějaký problém (starší osoba 
založí či ztratí nějaký doklad, peníze, apod.), problémy s tím spojené by pak 
musela řešit obec, na což není zařízená. Na poskytování těchto služeb (pečo-
vatelské, donáškové, asistenční, apod.) jsou zaměřeny různé neziskové orga-
nizace, které jsou na takové situace připraveny a umí je řešit. 
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Starostka ještě dodala, že právě v současné době je na webových stránkách 
obce zveřejněn leták ProSenior Nový Jičín na Den otevřených dveří, 
s možností prohlídky prostorů pečovatelské služby, Odlehčovací služby Poho-
da, Denního stacionáře, Domovinky aj.     
 
Ing. Jaroslav Šimíček se dále zeptal, zda je možno zpracovanou studii na 
Sběrný dvůr Libhošť zveřejnit na zastupitelstvu? Starostka odpovídá, že neví, 
zda ji lze již v této fázi zveřejnit, musí se domluvit s projektantem. Studie je 
jejich majetkem, my jsme ji nezakoupili.   
Zbyněk Tomšík uvedl, že finanční výbor při své kontrole zjistil, že byly odloženy 
tři pětitisícové splátky za pronájem restaurace; nebylo však patrno, z jakého 
důvodu se tak stalo. Starostka odpověděla, že splátky nebyly odpuštěny, ale 
pouze odsunuty, protože jsme pronajímatelce chtěli ulehčit rozjezd restaurace.  
Dále měl Zbyněk Tomšík dotaz na aktuální stav kanalizace, protože čekal, že 
se na dnešním zasedání k tomu někdo vyjádří. Petr Bradáč se ptá, co ho kon-
krétně zajímá. Zbyněk Tomšík sděluje, že to, zda je kanalizace dokončena. 
Petr Bradáč odpovídá, že zatím není, protože se pořád na stavbě pracuje. Sta-
rostka doplňuje, že bylo nutno přikročit k některým technologickým přestávkám, 
dále jsme se s firmou dohodli, že povrch dotčených komunikací bude upraven 
naráz, nikoli po jednotlivých úsecích, a v plném rozsahu stavby. Při stavbě se 
bohužel vyskytly další problémy, např. s přístupem na pozemky, s ukládáním 
zeminy na skládku, s nutnými změnami tras, s křížením stávajících vedení, 
apod. Vše je však zachyceno ve stavebním deníku. Zbyněk Tomšík dále uvádí, 
že si všiml, že i vodovody využily toho, že se tam kope. Starostka dodává, že 
to byl náš požadavek, aby se v daném místě nekopalo zbytečně dvakrát.  

Po zodpovězení všech dotazů bylo následně zasedání zastupitelstva 
ukončeno. 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
 

 

 

Rok poté … 

Je to něco málo přes rok od posledních komunálních voleb, ve kterých jste 
vy, voliči, „rozdali karty,“ a rozhodli tak, kdo bude v Libhošti „vládnout“ následu-
jící volební období. . 

Tímto článkem bychom chtěli složit „účet“ za první rok „vládnutí“, tedy prv-
ní rok ze čtyřletého volebního období 2014 až 2018. Řada informací, které 
uvádíme níže v textu, již byla zveřejněna na webových stránkách obce, vývěs-
kách, případně i v LZ. Můžete si je samozřejmě dohledat  v zápisech z jednání 
ZO, případně v zápisech z jednání RO. Na tomto místě bychom rádi shrnuli 
tyto informace do jednoho celku. 
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Co se změnilo na obecním úřadě? 

Tou nejpodstatnější změnou hned po komunálních volbách byl „odchod“ 
paní účetní a „příchod“ nového místostarosty (v našem případě místostarost-
ky), a to v podání jediné osoby – Karly Skýpalové. Tato změna přinesla také 
nutnost hledat novou paní či pana účetního obce, což není tak zcela jednodu-
chá záležitost. O tom svědčí skutečnost, že novou paní účetní jsme našli až po 
cca třech měsících. Nová místostarostka „vlítla“ do nové funkce rovnýma no-
hama a obec získala důstojnou a plnohodnotnou náhradu za našeho pana 
místostarostu Ing. Milana Honeše, který sice skončil ve funkci místostarosty, 
ale nadále je zastupitelem a radním (a patří mu velké poděkování za jeho práci 
na pozici místostarosty v prvním volebním období po osamostatnění).  

Jak byl zveleben obecní majetek? 

V majetku obce je několik nemovitostí, které vyžadují kromě trvalé údržby i  
modernizaci. Tady je asi nejpodstatnější se zmínit o tom, že v zimě 2014/15 
byly jak škola, tak i obecní úřad a celá budova Fojtství, vytápěny novými mo-
derními plynovými kotly, což celkově byla investice za necelých 520 tis. Kč. Na 
druhou stranu samozřejmě pořízení nových plynových kotlů přineslo i úsporu 
nákladů na vytápění, s čímž souvisí i to, že obec již podruhé šla do aukce na 
dodávky levnějšího plynu a elektrické energie nejen pro obecní úřad, ale i pro 
všechny ostatní „obecní provozy“, jako je ZŠ, MŠ, hasičárna apod.  

Ke stavebním úpravám došlo v přízemí Fojtství, kde z bývalých výrobních 
prostor byly vybudovány prostory pro  zaměstnance obce a také pro pracovní-
ky, vykonávající veřejně prospěšné práce (šatna, WC, sprcha atd.), a také no-
vá „klubovna“, určená pro setkávání členů klubu důchodců, ale také ostatních 
libhošťských spolků. V horním patře budovy Fojtství byla přestavěna a zmo-
dernizována kuchyně a navazující prostory, což byl také jeden z důvodů navý-
šení poplatků za využívání sálu a kuchyně pro komerční či soukromé účely. 
Navýšení poplatků bylo nepopulární opatření, ale vedení obce (ať už uvolnění 
zastupitelé, rada obce nebo zastupitelstvo) musí dělat i nepopulární věci, po-
kud jsou nutné a jsou ve prospěch obce. 

Během léta 2015 proběhla rekonstrukce školní kuchyně v budově MŠ, kte-
rá v novém provedení vyhovuje moderním trendům vaření a všem přísným 
hygienickým  a ostatním požadavkům a předpisům (cena rekonstrukce kuchy-
ně, stavebních úprav a oprav přesáhla  700 tis. Kč).  

Velkým nákladem cca 1,9 mil. Kč bylo pořízení cca 300 ks kompostérů pro 
domácnosti libhošťských občanů, a také byl pořízen (za cca 660 tis. Kč) vý-
konný drtič a štěpkovač pro zpracovávání biologického odpadu z údržby zeleně 
v obci. Takto vysoké investice byly možné jen za předpokladu čerpání dotací 
ve výši 90% celkových uznatelných nákladů. Počet nakoupených kompostérů 
byl stanoven na základě vyplněných a odevzdaných anketních lístků, a případ-
ným stěžovatelům, kteří se o akci údajně nedozvěděli, doporučujeme číst in-
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formace v LZ, na webových stránkách, a pravidelně kontrolovat svou poštovní 
schránku. 

Ke změnám došlo i ve sportovním areálu, kde obec uhradila nákup mate-
riálu a fotbalisté svépomocí rekonstruovali klubovnu. A obdobně to bylo i 
s rekonstrukcí a modernizací tenisového hřiště, kde také obec přispěla na po-
třebný materiál a libhošťští tenisté svépomocí rekonstrukci tenisového hřiště 
realizovali. 

V letošním roce byla dopracována rovněž prováděcí dokumentace stavby 
rozšíření veřejného vodovodu v obci v lokalitě zvané „Obecník“, a pokud vše 
dobře půjde, mohla by být v příštím roce zahájena výstavba. Částečně bude 
trasa tohoto vodovodu probíhat v souběhu s právě dokončenou stavbou kana-
lizace, což je vyřešeno tím, že v této části nebudou komunikace zatím zpevňo-
vány asfaltovou vrstvou, která bude dodělána až po položení vodovodu.  

Restaurace Na Fojtství 

Asi řada z Vás pozorně sledovala vývoj a stav ohledně pronájmu prostor 
restauračního provozu na Fojtství, kde obec investovala do nového vybavení 
kuchyně restaurace nemalou částku a hledala vhodného nájemce. Rada obce 
a také zastupitelstvo obce několikrát zvažovalo, jak naložit s pronájmem, pří-
padně jak a kolik investovat do zařízení restauračního provozu. A nebylo to 
lehké rozhodování. Po několika neúspěšných výběrových řízeních (kdy se ni-
kdo nepřihlásil a některým „přejícím“ diskutérům na internetu to dělalo velkou 
radost), se nakonec našla nájemkyně v osobě paní Anny Klečkové, která vzala 
na sebe „břímě“ provozování (v podstatě nové nastartování delší dobu zavře-
né) restaurace. Obec je přesvědčena, že v této věci udělala maximum, a teď už 
je to hlavně na schopnostech provozovatelky restaurace p. Klečkové. To, zda 
rozhodnutí obce v této věci byla správná, ukáže až čas.  

Kanalizace pokračuje 

Nejvýraznější a také finančně nejnáročnější investicí bylo, je a ještě bude 
dobudování kanalizace v naší obci. Vzhledem k tomu, že jsme byli projektově  
připraveni, podařilo se požádat a získat dotaci, kterou pokryjeme až 42% uzna-
telných nákladů (včetně DPH) na dobudování další části druhé etapy kanaliza-
ce (na horním konci). Realizace této části kanalizace je již v této chvíli hotova, 
momentálně je technologická přestávka.  Zbývá ještě dodělat opravy a povrch 
komunikací. Pro úplné dobudování kanalizace v obci ještě chybí několik úseků, 
spadajících pod původní první etapu, a také kanalizace v částech obce, ozna-
čovaných jako „Malá Vídeň“ a „Na Břile“. V případě „dodělávek“ první etapy 
byla realizace posunuta z roku 2015 na rok 2016. Na výše zmíněné části „Malá 
Vídeň“ a „Na Břile“ byla v letošním roce v několika variantách projednána, a 
následně ve vybrané variantě zpracována  studie.   Bude následovat zpraco-
vání projektu, jelikož tak, jako v předchozích případech, chceme „být připrave-
ni“ a ve chvíli, kdy se objeví vhodný dotační titul, podat žádost a v případě 
úspěchu pak stavbu realizovat co nejdříve. 
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Technický  areál v obci 

Další velkou investicí, která naši obec čeká, je výstavba technického areá-
lu obce, který bude sestávat ze sběrného dvora a zázemí pro komunální tech-
niku. Vhodný pozemek byl již vytipován a zakoupen dříve. V září 2015 byla 
zpracována finální podoba studie technického areálu, která byla projednána na 
radě a bude představena i na zastupitelstvu. Následně bude zpracovávána 
projektová dokumentace sběrného dvoru, abychom byli připraveni realizovat 
stavbu ve chvíli, kdy se objeví vhodný dotační titul (předpoklad je výzva 
z OPŽP ve 2. čtvrtletí 2015), který by nám pomohl s financováním tohoto zá-
měru. 

„Pořádek v nemovitostech“ 

Takto by se dala charakterizovat snaha vedení obce o  to, aby obec vyku-
povala pozemky (převážně ty, kde vedou komunikace využívané po mnoho let 
občany jako „obecní“) a na druhé straně prodávala ty obecní pozemky (nebo 
jejich části), které konkrétní občané dlouhodobě používají pro svou soukromou 
potřebu, mají je zaploceny apod. Dokladem této snahy je i 21 schválených 
majetkoprávních záměrů v roce 2015. 

Snaha maximálně informovat 

V současné době se v médiích hovoří a píše o nutnosti co nejširšího in-
formování občanů o veškerých aktivitách na obecních a městských úřadech, a 
součástí má být i veřejný registr uzavřených smluv. V případě Libhoště nedojde 
k žádným velkým změnám, jelikož od samého počátku samostatnosti obce jsou 
na webových stránkách umístěny veškeré dokumenty (smlouvy, dohody, roz-
hodnutí apod.), které obec kdy uzavřela. Vše lze tedy najít na webových strán-
kách obce a také se snažíme maximum informací uvádět v LZ. Co nejjedno-
dušší a nejširší přístup k informacím byl důvodem pro navýšení počtu výtisků 
LZ a jeho distribuce zdarma do všech domácností v Libhošti. Pokud máte zá-
jem, aby Vám nové informace z obce přicházely ihned po vyvěšení na webové 
stránky, máte možnost si zaevidovat svou e-mailovou adresu na webových 
stránkách obce pro zasílání „novinek“. 

A co dál ? 

Jeden rok je poměrně krátká doba pro realizaci všech plánů. V dalších le-
tech nám ještě zbývá řada záměrů, jako je například určení účelu a následná 
rekonstrukce budovy bývalé prodejny Jednoty na horním konci, výstavba nové 
sportovní haly a víceúčelového hřiště, případně realizace chodníku kolem cí-
sařské silnice. Celkově si myslíme, že směr, kterým se naše obec ubírá, je 
správný, a tempo někdy doslova „vražedné“.  

Jediné, co nás překvapuje, mrzí, ale také „štve“, je chování některých ob-
čanů Libhoště, kteří anonymně nebo i neanonymně (ale tak, aby se na to ne-
přišlo) „oznamují“ (přesnější výraz si můžete přidat sami) obec na různých insti-
tucích a orgánech, což s sebou nese řadu hodin práce s podáváním vysvětlení, 
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obhajováním jednotlivých postupů a kroků apod. Šetření, která příslušné orgá-
ny jsou povinny na základě těchto „oznámení“ provést, potvrdila, že ze strany 
obce a jejího vedení nedošlo k ničemu nezákonnému a špatnému. Pro občany 
„oznamovatele“ máme tedy vzkaz - „svým postupem a konáním nás neotrávíte, 
z pohledu historie, po vás zůstanou oznamovací dopisy, po nás zůstane kus 
práce“. 
       Ing. Jaroslav Šimíček 

 
 

 
 

 

 
Včelařský kroužek mládeže Bartošovice 

Včelaříci Libhošť 

Jistě Vás jako první věc napadne, proč se v Libhoš-
ťském zpravodaji píše o včelařském kroužku z Bartošovic. 
Má to hned dva důvody, za prvé v Libhošti žádný včelař-
ský kroužek není a tím hlavním důvodem je, že  50% dětí, 
které VKM Bartošovice (dále jen VKM) navštěvují, jsou 
děti z Libhoště. To dává smysl, že? VKM je mladý, byl 
založen v roce 2014, ale i  tak se může pochlubit velikými 
úspěchy a tempo, kterým se rozrůstá především jeho 
technické zázemí, je skvělé.  Zřizovatelem je Komunitní 

škola Bartošovice o.s. Vedoucím kroužku je Ing. Lenka Procházková. VKM se 
schází každou středu. K dispozici je školní třída na ZŠ Bartošovice s interaktiv-
ní tabulí, laboratoř přírodních věd, komunitní místnost a dílny školy na zámku v 
Bartošovicích. V tomto patří obrovské díky za podporu Obecnímu úřadu v Bar-
tošovicích v čele se starostkou MVDr. Kateřinou Křenkovou. V dílnách se děti 
učí základním řemeslným dovednostem, výrobě včelích rámků, úlů a práci s 
voskem. Ve výborně vybavené laboratoři přírodních věd a třídě se děti zábav-
nou formou učí teorii včelařství. 

V komunitní místnosti je k dispozici kuchyně, kde děti pečou například 
perníky na různé společenské akce, na nichž se VKM prezentuje. V době ak-
tivní včelařské sezóny děti pracují se včelstvy. K dispozici jim je včelnice na 
zahradě u domu paní Procházkové. 

Tady se děti učí veškerým praktickým dovednostem a není činností, kte-
rou by nezvládly stejně jako dospělý včelař. V období, kdy včeličky potřebují 
klid, ale ještě není taková zima, že by bylo nutné využívat zázemí školy, děti 
vyrážejí do přírody, kde se učí přírodovědě. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Díky obětavému a aktivnímu přístupu paní Procházkové se VKM podařilo 
získat dostatek finančních prostředků z nadačního fondu „ČSOB/ ERA pomáhá 
regionům“ a Moravskoslezského kraje na pořízení kočovného vozu, jeho re-
konstrukci, vybavení úly a prostředky na získávání medu (medomet) a vosku. 
Včelařský vůz získal VKM darem od pana Kelnara ze Studénky. Kompletní 
oprava a rekonstrukce probíhala celý jeden rok. Na voze pracovaly jak děti 
VKM v rámci praxe, ale také jejich rodiče a díky agitaci a zájmu o věc paní 
starostky také dobrovolníci z obce. Díky včelařskému vozu má každý včelařík 
svůj vlastní úl, o který se bude během roku starat. A na němž může praktikovat 
to, čemu se postupně naučil. Na nedávné akci MAS regionu Poodří byl 28.9. 
2015 v Bartošovicích vůz představen veřejnosti. Slavnostnímu otevření, vysvě-
cení a přípitku byli přítomni zástupci obce, fary, veřejnosti  a okolních VKM. 

Děti VKM mají také na kontě několik významných úspěchů ve znalostních 
soutěžích. Například v oblastním kole soutěže Zlatá včela 2015, pořádaném 
v Sedlišti, se Včelaříci z Bartošovic a (Libhoště) umístili na krásném druhém 
místě ze čtrnácti zúčastněných VKM. 

Zúčastnili se také celostátního setkání včelařské mládeže s názvem Roje-
ní, několikadenní akci, která se letos uskutečnila na Máchově mlýně v okrese 
Rakovník. Proběhla také dětmi vychvalovaná víkendová akce Včelařská stez-
ka, která letos proběhla podruhé a to v areálu Lapač. Děti během prodloužené-
ho víkendu trávily čas soutěžemi a zábavou se včelařskou tematikou. 

VKM mládeže také pořádal medobraní 2015. Veřejnost měla možnost vi-
dět, jak se získává a vytáčí med. V tomto roce je naplánovaná ještě jedna větší 
akce, a to v rámci Podzimních pooderských rybářských slavností dne 7. 11. 
2015. VKM bude mít svůj stánek, kde si budete moci nazdobit perníčky, které 
děti upekly, odlít svíčku z pravého včelího vosku nebo zakoupit med. 

 

Včelařů ubývá a mladých zájemců o tento krásný koníček není mnoho. 
Jsme velice rádi, že existují lidé, jako je paní vedoucí Lenka Procházková s 
manželem, kteří nezištně obětují prakticky veškerý svůj volný čas pro děti 
VKM. Velké díky samozřejmě patří také obci Bartošovice za podporu. 

 
Děkujeme. 
 
Včelaříci z Libhoště 
Eliška Šnejdrlová 
Matyáš Kmeť 
Jonáš Kmeť 
 
Referent pro práci s mládeží OO ČSV Nový Jičín  
Kulturní a osvětový referent ZO ČSV Libhošť 
Luděk Klinkovský 
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COWO NOVO – prostor pro (spolu)práci 
 

V Novém Jičíně zahájilo provoz coworkingové centrum, které nese název 
“COWO NOVO – prostor pro (spolu)práci”. Možná jste pojem “coworking” 
ještě neslyšeli. Co to je? V doslovném překladu to znamená “spolu-práce”. 
Jde o sdílený prostor pro samostatnou práci i spolupráci profesionálů a jiných 
pracovníků, kteří zde nezávisle na sobě realizují své projekty a rozvíjejí své 
podnikání. Proč byste přece měli platit měsíční nájem za celou kancelář, když 
potřebujete svůj stůl a židli třeba jen dva dny v týdnu? Nebo naopak – proč 
byste měli být omezení tím, kdy je vám budova, kde vaše kancelář sídlí, pří-
stupná, když se vám lépe pracuje ve zcela jiné hodiny či dny? COWO NOVO 
nabízí různé měsíční tarify (již od 650 Kč), které zohledňují různé nároky 
svých klientů. Samozřejmostí je možnost si některou z plně vybavených míst-
ností pronajmout jednorázově a nechat si zajistit občerstvení. 

V COWO NOVO si můžete pronajmout své místečko pro práci, zasedací 
místnost, dataprojektor, využít tiskárnu… nebo si třeba něco půjčit ze sdílené 
knihovny. Klientům je k dispozici také sdílená asistentka, která je přesně ten 
“někdo”, kdo za vás vystojí frontu na poště nebo vám skočí pro něco do města, 
zatímco vy se budete věnovat své práci. Kde COWO NOVO sídlí? Zabydlelo 
se v pravém křídle novojičínského gymnázia, kde dříve bývalo Komunitní 
vzdělávací centrum. Více o COWO NOVO a nabízených službách se dozvíte 
na www.cowonovo.cz nebo na Facebooku, kde již teď COWO NOVO sleduje 
více než 250 lidí (www.facebook.cz/CoworkingNJ). 

COWO NOVO však nenabízí “jen” prostor pro práci, na své si přijdou i 
všichni ti, kteří rádi navštěvují různé workshopy, kurzy a semináře. COWO 
NOVO má již teď v nabídce několik atraktivních akcí, plánovaných na podzim a 
zimu, program je postupně doplňován. Sníženého vstupného mohou využít 
rodiče na RD, studenti a ZTP.  

Myšlenka sdíleného prostoru, který je pojítkem pro svět firem, neziskových 
organizací, podnikatelů, osob se zájmem o osobní rozvoj a freelancerů, byla 
uvedena v život v roce 2005, postupně se tento trend šíří po celé světě – nyní 
už i na Novojičínsku.  

 
Kontakt: 

Lucie Hrdličková, koordinátorka 
+420 725 210 057 

lucie.hrdlickova@proficionj.cz 
www.cowonovo.cz 

 
 

http://www.cowonovo.cz/
http://www.facebook.cz/CoworkingNJ
mailto:lucie.hrdlickova@proficionj.cz
http://www.cowonovo.cz/
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Vítání občánků  
 

Vážení rodiče, v minulém čísle zpravodaje jsem Vás informovala o chystaném 
již druhém letošním vítání občánků. K dnešnímu dni je přihlášeno pouze jedno 
miminko. Pokud se chcete se svým dítětem vítání zúčastnit, je nutné dítě při-
hlásit u Miloslavy Blažkové (Břehy 469) do 14. listopadu. Jestliže bude přihlá-
šeno méně jak pět dětí, vítání se přesune na jaro 2016. 
 

Za komisi: Miloslava Blažková 
 
 

Pozvánka na výstavu 

Český zahrádkářský spolek připravuje ve dnech 28.listopadu až 6.prosince 
2015 

Vánoční výstavu v prostorách Fojtství 

Prohlédnout i koupit si můžete adventní věnce, vánoční dekorace i dárky pro 
své milé. Těm z vás, kteří máte šikovné ruce a máte zájem vystavit či prodat 

své výrobky, to rádi  umožníme. 
Po celý týden budeme tvořit, péct, a přitom se dobře bavit. 

Přijďte mezi nás nebo volejte na tel: 732 494 058,  
či pište na email: miladavaga@centrum.cz. 

 
 
 

Hasiči radí 
 

Topná sezóna začíná, nebo pro někoho již dávno začala. Bez mnoha požá-
rů, souvisejících s topidly (ať už na plynná, kapalná, tuhá paliva či elektrické 
spotřebiče) a komíny, se bohužel neobejde žádný rok. 

Mezi nejčastější příčiny vzniku těchto požárů patří nesprávná obsluha topi-
dla, manipulace se žhavým popelem, umístění hořlavých látek v blízkosti topi-
dla nebo špatné umístění či instalace topidla, dále zazděný trám v komíně, 
častou příčinou vzniku požáru byly také jiskry z komína nebo vznícení sazí. 

 
Základní pravidla užívání topidel a komínů 

Ještě před topnou sezónou by si měl každý vyčistit kamna a seřídit kotel tope-
ní. Topí-li se pevnými palivy, zanesený komín vede nejen ke špatnému hoření, 
ale roste i nebezpečí vznícení sazí, škvíry v komínovém plášti zase hrozí vzni-
kem požáru na půdě. 

mailto:miladavaga@centrum.cz
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U plynových kotlů je navíc nutná jak čistota komínových průduchů, tak 
předepsaného tahu komína. Mnoha neštěstím může zabránit to, když si sami 
zkontrolujete, zda máte řádně upevněný kouřovod, zda není někde spotřebič 
nebo kouřovod propálený nebo zda fungují uzávěry komínových dvířek. 
 

Při prvním zatopení v sezóně kotel a komín raději příliš nenamáhejte a 
topte méně intenzivně. Při samotném užívání topidel bychom neměli zapome-
nout na dodržování několika bezpečnostních zásad. 

Topidla nepodrobujte jakýmkoliv domácím "vylepšením” nebo úpravám, 
zvyšuje se tím riziko vzniku požáru, výbuchu či jiného neštěstí. 

Vždy je třeba dodržovat zásadu bezpečné vzdálenosti topidla od dalších 
předmětů v místnosti, stavebních konstrukcí a podlahových krytin. Neobsahuje-
li návod použití bližší údaje, lze za bezpečnou vzdálenost považovat 
u spotřebičů na tuhá paliva 80 cm ve směru hlavního sání a 20 cm v ostatních 
směrech. U spotřebičů na kapalná a plynná paliva a u spotřebičů na elektřinu 
je to 50 milimetrů a 10 cm. Pokud není možné bezpečný odstup dodržet, musí-

te zajistit alespoň kvalit-
ní tepelnou izolaci. 

Jakékoliv hořlavé 
látky a předměty, které 
se mohou vznítit (ba 
i obyčejný hadr), skla-
dujte pokud možno co 
nejdále od topidel. 
V žádném případě ne-
odkládejte na topné či 
ohřevné plochy jakéko-
liv hořlavé předměty. 
Pozor zejména na barvy 
nebo laky! 

 
Topné těleso na tuhá paliva zabezpečte ochrannou (nehořlavou) pod-

ložkou pod topidlem, které znemožní vznícení podlahy, tvořené hořlavými 
materiály a zabrání také žhavým uhlíkům vypadlým z kamen zapálit okolní 
předměty. 
 

Pokud máte plynové vytápění, dodržujte lhůty revizí plynových spotřebičů 
a pravidelně kontrolujte, zda správně fungují. Nebezpečí hrozí zejména 
u otevřených spotřebičů, kde při samovolném uvolňování plynu může dojít 
k otravě. 

Uživatelé plynového kotle musí minimálně jednou ročně zajistit kontrolu 
celého spalovacího procesu, čistotou hořáků počínaje a funkcí pojistkového 
ventilu či termostatu konče. 



Libhošťský zpravodaj – Listopad 2015 

- 24 - 

Topidla potřebují pro svou správnou funkci dostatečný přívod vzdu-
chu. U některých druhů topidel (např. u karmy) hrozí v případě nedostatečného 
odvětrání větrání otrava oxidem uhelnatým. 

Každé topidlo a komín je konstruováno na určitý druh paliva a jeho použí-
vání je nutné dodržovat. Pokud přejdete z jednoho druhu paliva na druhý (např. 
z plynového vytápění na topení dřevem), vždy si nechte u odborníků zkontrolo-
vat, zda je váš komín pro tuto změnu vhodný. 

Pro topení nepoužívejte nic, co do kamen nepatří – např. biologický či jiný 
odpad (sláma, umělohmotné lahve apod.). To má nejen nezanedbatelné eko-
logické důsledky, ale zvyšuje to riziko poškození kotle, kamen, kouřovodu nebo 
komína, čímž roste i nebezpečí vzniku požáru. 

Dávejte si pozor i na spalování vlhkého dřeva, komín se přitom zanáší 
větším množstvím sazí a tím se zvyšuje i riziko požáru. 

Kamna na tuhá paliva nesmíte nikdy zapalovat pomocí vysoce hořlavých 
kapalin (např. benzínu), vždy hrozí vznícení hořlavých par a vážné zranění. 

 
V případě topidel na tuhá paliva dávejte bedlivý pozor na žhavý popel. 

Nechte jej zcela vychladnout a pak uložte do nehořlavých nádob (např. z kovu), 
které jsou neporušené, uzavíratelné a umístěné v bezpečné vzdálenosti od 
hořlavých látek a stavebních konstrukcí z hořlavých hmot. 
 
Pamatujte, že zkontrolovaný a dobře vyčištěný a seřízený tepelný spotře-
bič přináší nejen spolehlivější provoz a požadovaný výkon, ale 
i významnou úsporu paliva. 
 

Komíny a kouřovody 

Nesmí se však zapomínat ani na k tepelným spotřebičům připojené komí-
ny a kouřovody. 

Komíny a kouřovody s připojenými tepelnými spotřebiči se musí udržovat 
v řádném stavebně technickém stavu. Konkrétně to znamená například udržo-
vání celistvosti a neprodyšnosti komínového pláště. I starší komín by měl být 
řádně vyspárován a pokud možno omítnut. Požáry často vznikají například 
žhnutím trámů zazděných v komíně (obvykle zejména u starších staveb). 

 
Kouřovod, vedoucí z topidla do komínového tělesa, musí být správě 

izolován. Dbejte na řádné zaústění kouřovodu do komína, dodržujte návody a 
technické podmínky stanovené výrobcem tepelných spotřebičů. I v případě 
komína může mít zanedbání neblahé následky. 

Špatné (netěsné) zaústění kouřovodu do komínového tělesa může díky 
nekontrolovatelnému uvolňování zplodin způsobit vážné poškození zdraví. 
Neudržovaný komín rovněž zvyšuje riziko výbuchu kamen. 

Pamatujte, že sebemenší nečistota v komíně může způsobit velké nepří-
jemnosti, ať již dlouhodobé žhnutí a následný otevřený požár nebo otravu lidí 
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jedovatým oxidem uhelnatým. Pravidelné vymetání sazí v komíně a vybírání 
odpadu by mělo být proto samozřejmostí, stejně jako kontrola jeho technické-
ho stavu. 

Pro ještě přijatelné zajištění bezpečnosti byste měli provést čištění a kon-
troly komínů a topidel alespoň před začátkem topné sezóny a po jejím skonče-
ní. 

Ačkoliv čištění vlastních komínů lze teoreticky provádět svépomocí, lepší 
je se spolehnout na odborníky – kominíky. Ti by měli provést revizi komínu 
i v případě, že se chystáte ke komínu připojit jakýkoliv spotřebič, nebo hodláte 
změnit druh paliva. O provedení čištění vydá kominík doklad. 

K požáru může dojít i od nedostatečně zajištěných či netěsných komíno-
vých dvířek, z nichž pak mohou vylétat jiskry či žhavé materiály. Vybírací dvíř-
ka u paty komínu by neměla být nikdy umístěna v obytných místnostech, pevně 
uzavřena musí být i vymetací dvířka na půdě. 

Zásada bezpečné vzdálenosti platí také pro komínové těleso, hořlavé látky 
by od něj měly být v půdních prostorách vzdáleny nejméně 1 metr – riziko zvy-
šují zejména textil a seno. Do komínového zdiva nesmí zasahovat ani k němu 
těsně přiléhat žádné hořlavé stavební prvky (jako konstrukce krovu, stropu, 
obložení apod.). 

Hasiči mohou za špatně vyčištěný komín nebo jiné porušení zásad 
bezpečného provozu topidel a komínů udělit i desetitisícové pokuty. 
 

Co dělat, pokud v komíně začne hořet? 

V případě vzniku požáru sazí v komíně urychleně odstraňte veškerý hořlavý 
materiál z blízkosti komínového tělesa. Zavolejte hasiče na linku 150 nebo 
112. Požár sazí v komíně nikdy nehaste vodou, mohlo by dojít k jeho popras-
kání nebo dokonce výbuchu. Hasiči používají k sražení a uhašení hořících sazí 
v komíně převážně suchý písek. 

Pokud požár vznikne od topidla na plyn nebo elektřinu, musíte ze všeho 
nejdříve vypnout přívod energie. I když se vám podaří oheň uhasit vlastními 
silami a budete chtít uplatnit náhradu způsobené škody u pojišťovny, měli byste 
zavolat hasiče-vyšetřovatele. 

Pamatujte, že čas věnovaný pozornému dodržování pravidel bezpečného 
nakládání s topidly a komíny se vám mnohokrát vyplatí. Důsledná preventivní 
opatření ochrání zdraví vaše i vašich dětí a zabezpečí váš majetek před požá-
ry. 
 

Uskladnění uhlí a dalších topných látek 

Při uskladňování uhlí, briket a dalších topných látek dejte pozor na riziko 
samovznícení. Tyto materiály byste měli skladovat tak, aby nenavlhly nebo 
nebyly uskladněny v příliš velkých vrstvách (nad 1,5 m). 
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Skladovací plocha musí být před naskladněním řádně vyčištěna a nena-
vlhlá. Stěny uhelny řádně omítnuté, protože např. cihlová drť prokazatelně 
urychluje proces samovznícení. 

Uhlí skladujte odděleně od ostatních paliv a vždy zvlášť novou navážku od 
staré. V jeho blízkosti zamezte umístění zdrojů tepla – rozvody trubek od tope-
ní, páry nebo teplé vody. Pozor také na manipulaci se zdroji otevřeného ohně 
(svíčka, cigareta, zapalovač) v blízkosti topiva. Pravidelně kontrolujte, zda ne-
dochází k nárůstu teploty uvnitř uskladněného topiva. 

Pokud zjistíte, že se teplota výrazně zvýšila (za kritickou mez je považo-
váno 65 °C), uhlí přeházejte nebo přeneste na volné místo, kde ho uskladněte 
do vrstvy vysoké maximálně několik desítek cm a nechte ho vychladnout. 

Převzato ze serveru Požáry.cz 
 

 
 
 
 

Ovoce do škol 
 
Firma Ovocentrum z Valašského Meziříčí, která dodává žákům ovoce v rámci 
projektu „Ovoce a zelenina do škol“, uspořádala v základní škole v pátek 
23.10.2015 v rámci dopoledního vyučování doprovodný program tohoto projek-
tu formou zábavně soutěžní a vzdělávací přednášky o ovoci a zelenině. Sou-
těžní formou moderátor ve spolupráci s firemním maskotem v podobě velké 
oranžové mrkve učil děti, proč je důležité jíst ovoce a zeleninu a jak jsou pro 
nás důležité vitamíny. Žáci soutěžili o nejkyselejší obličej, naučili se nové hry. 
Každá soutěž byla oceněna jablíčkem nebo ovocnou kapsičkou. Během pořa-
du se naučili vyrábět Hvízdalku-píšťalku z mrkve. Na závěr programu měly děti 
možnost vyfotit se s maskotem. Akce byly uspořádána v rámci zapojení školy 
do programu Zdravá škola. 
 

Dopravní výchova 

Dne 8.10. se čtvrtá třída zúčastnila dopravní výchovy v Novém Jičíně. 
Vzhledem k tomu, že výuka probíhala na ZŠ Dlouhá, udělali jsme si 

krásnou ranní procházku podzimním městem. 
Výuka probíhala ve dvou blocích. První část výuky byla teoretická – 

opakovali jsme si dopravní značky, křižovatky atd. Dále nám pan policista, který 
nás vyučoval, pustil instruktážní film o první pomoci při dopravní nehodě. 

Při opakování probraného učiva nás pan policista pochválil. 
V praktické části nám byla zapůjčena jízdní kola a jezdili jsme po 

dopravním hřišti, na kterém byly značky, křižovatky, kruhový objezd. Museli 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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jsme dodržovat pravidla silničního provozu, aby nedošlo k dopravní nehodě. 
Na jaře 2016 nás čeká velká zkouška z dopravní výchovy, abychom mohli 

získat průkaz cyklisty. Už se moc těšíme. 
Žáci čtvrté třídy 

 
 

Návštěva Planetária 

Dne 7.10.2015 naše základní škola Libhošť navštívila Ostravské 
Planetárium. 

Do Planetária jsme jeli v 7hodin ráno a jela tam s námi 3. třída, 4. třída a 
také 5. třída. 

Jak jsme do planetária přijeli, šli jsme do šaten se převléct. 
První program byl v promítacím sále, kde nám pan a potom paní promítali 

něco o hvězdách a sluneční soustavě. 
Potom byla přestávka a my se mohli podívat na vystavené exponáty.  
Byla tam i nějaká hra, ale byla rozbitá. Taky jsme si mohli vytvořit i tornádo 

(vlastní). 
Jak skončila přestávka, šli jsme na druhý program, který byl také o 

planetách a vesmíru. 
A jak tento program skončil, šli jsme s průvodcem do dalších místností, 

kde byly exponáty, o kterých nám také něco zajímavého povykládal.  
Po skončení exkurze planetária se s námi pan průvodce rozloučil a jeli 

jsme zpět do školy autobusem.  
Z planetária jsme přijeli ve 14hodin. 
Výlet jsme ukončili dobrým obědem ve škole. 

Filip Šimíček 

Planetárium 

Kdy: 7. 10. 2015  
Kde : V Ostravě 
Kdo: 3.,4.,5. třída  Základní  školy  Libhošť  jely na výlet 
Jak: probíhalo to velmi dobře, obrovský zážitek to byl 
Museli jsme vstávat před sedmou hodinou, abychom stihli autobus, a pak jsme 
vyrazili na cestu. Jeli jsme hodinu do Ostravy a pak jsme odbočili do ulice, kde 
bylo planetárium a bylo obrovské. Vešli jsme dovnitř a šli jsme do síně,  kde 
jsme se dívali na vesmír a bylo to moc pěkné. Podívali jsme se na prstence 
planet a jak  vypadají.  A ještě nám ukazovali, jak se astronaut učí, aby mohl 
vyletět do vesmíru . A potom jsme chodili po budově a zkoušeli jsme vytvořit 
tsunami, zemětřesení a tornádo .Potom jsme šli zpátky do síně a dívali jsme se 
na hvězdy souhvězdí Galilea a na Malý vůz a Velký vůz. Pak jsme šli pro 
batohy a jeli jsme domů.  

Zpracoval Adam Čulík 
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Mistrovská utkání 
 

MUŽI 
 

3. 10. 2015 FC  KOPŘIVNICE  -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  1   ( 0 : 1 ) 

  Branky:   11. min. Bednář Jiří. 50 .- soupeř  

Utkání na kopřivnické trávě lze hodnotit pouze slovy – velmi špatné! Většinu 
hracího času hráli naši hráči na vlastní „tričko“. Svým herním pojetím na hrací 
ploše vůbec nepůsobili jako tým, který si sám klade ty nejvyšší cíle. Právě pro-
to stačilo domácímu mužstvu se zatáhnout, bránit a bojovat třeba i v devíti 
hráčích, jen aby dosáhlo na cenný bod. Pro náš celek je to značná a hlavně 
zbytečná ztráta! 
 
10. 10. 2015 FC  VLČOVICE - MNIŠÍ  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  4   ( 0 : 1 ) 

Branky:  22. min. a 57. Bednář Jiří, 73. Symerský Daniel, 81. 
Pojezdala Pavel 

V tomto utkání byl od našich hráčů vidět pravý opak toho, co před týdnem 
v Kopřivnici. Aktivní hra od začátku utkání, dobrý pohyb po hřišti s dobrým brá-
něním. Tato hra nedávala soupeři moc šancí na úspěch. Jediným nedostatkem 
bylo zakončování pohledných akcí. Za zmínku stojí gól Danka Symerského, 
který „vymet“ šibenici, a také způsob hry, jakým naše mužstvo napravilo nepo-
vedený zápas z minulého kola.   
 
18. 10. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  ODRY   3  :  1   ( 3 : 0 ) 

Branky:   6. min. Jachník Jiří, 21. Symerský Daniel, 35. Blažek 
Tomáš, 83. - soupeř 

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel ( 66. Vantuch Drahomír 
), Bednář Jiří, Palička Zdeněk, Juřena Tomáš – Blažek Tomáš 
( 62. Krumpolc Miroslav ), Jachník Jiří, Symerský Daniel, Čap-
ka Jaroslav ( 46. Trojan Roman ) – Závodný Jiří ( 55. Dědík 
Lukáš ), Pojezdala Pavel  

Trenér:  Salač Miroslav 
 
Na úspěšný výsledek i snaživý výkon z minulého zápasu s Vlčovicemi – Mni-
ším chtěli navázat naši fotbalisté i proti celku z Oder na domácím hřišti. Před 
zápasem visel otazník nad sestavou a také trochu obava z pozměněného ká-
dru oderského týmu. Obavy se rozplynuly už v prvním poločase, kdy už v 6. 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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minutě Jirka Jachník vstřelil první gól a další dva přidali Daniel Symerský s 
Tomášem Blažkem. Škoda jen, že gólů v síti soupeře nebylo víc, protože šancí 
bylo opět dost i v druhém poločase. 
 
25. 10. 2015 SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  0   ( 0 : 0 ) 

Znovu se ukázalo, jak těžce se vyhrává v Jeseníku. Domácí mužstvo založilo 
svou hru na kvalitní defenzivě s využitím každé možnosti k protiútokům. Tento 
styl hry se domácím dařilo účelně hrát až do posledního hvizdu rozhodčího. 
Proto se také hra odbývala většinou od jedné šestnáctky k druhé. Naši hráči se 
těžko prosazovali mezi zhuštěnou obranou, která jednoduše každou nebez-
pečnou situaci řešila bez zbytečného rizika - odkopem. Později náš tým chybně 
volil nákopy do vápna, kde vše stačili stopeři pohlídat a snadno míč odehrávali 
do bezpečí. Naše největší šance přišla až v posledních minutách. V 83. minutě 
se dostal k míči střídající Roman Trojan, který nacentroval míč, Lukáš Dědík 
šikovně zmátl pohybem obránce a nechal projít míč na nabíhajícího Tomáše 
Blažka. Ten nezaváhal a bez přípravy vystřelil. Míč z jeho kopačky trefil pouze 
brankáře a neskončil v síti, tak, jak by si naši hráči i fandové přáli. Svou druhou 
možnost po odraženém míči volil pohotově lobem do odkryté branky, kterou 
však přestřelil! Gól by určitě vzal radost domácím a nás by vyhoupl na první 
příčku v tabulce.   

 

DOROST 
 
3. 10. 2015  LOK. SUCHDOL n/O  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  0   ( 0 : 0 ) 

Při nerozhodném výsledku rozhodovaly o vítězství a bodu 
navíc penalty. 
Branky:   rozhodující penaltu proměnil   Šimíček Miroslav 

 0  :  1 
Od prvních minut bylo naše družstvo po herní stránce lepší, dokonce svého 
soupeře přinutilo hrát pouze na vlastní půlce. Slabinou bylo přesné zakončová-
ní a hlavně proměňování šancí. O konečném výsledku rozhodoval penaltový 
rozstřel, v němž naši exekutoři byli lepší.  
 
10. 10. 2015  TJ  ODRY  -  FC  LIBHOŠŤ   0  :  1   ( 0 : 0 ) 

 Branky:   82. min. Bátrla Tomáš  

Po bezbrankovém poločase si naše družstvo odváží z oderského hřiště cenné 
tři body za jednobrankové vítězství. Začátek zápasu se pro náš celek moc 
šťastně nevyvíjel. Už ve čtvrté minutě musel náš brankář Mička čelit penaltě, 
kterou střelci zneškodnil a svým úspěšným zákrokem družstvo povzbudil do 
dalšího boje. V následném čase a vlastně po celém utkání si naši hráči doká-
zali vytvořit několik nadějných brankových příležitostí, z nichž některé našly 
zakončení, ale to bylo buď nepřesné nebo střelu dokázal zlikvidovat domácí 
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brankář. O konečném výsledku rozhodla „šibenice“ Tomáše Bátrly osm minut 
před koncem. 
 
18. 10. 2015 FC  LIBHOŠŤ  -  SLAVOJ  JESENÍK n/O 2  :  1   ( 1 : 0 ) 

 Branky:   44. Ištok Eduard, 73. Bolek Tomáš 

Naše družstvo využilo v boji o první místo v tabulce domácí prostředí a z utkání 
odešlo jako vítěz. Po oboustranně opatrném začátku se do první šance ve 20. 
minutě dostal Tomáš Bátrla, ale trefil pouze nohy brankáře. Druhou tutovku ale 
pro soupeře zmařil po dalších čtyřech minutách Ondra Soukal, když neváhal a 
na poslední chvíli poslal míč na rohový kop. Možnost změnit skóre měl v dal-
ších minutách Radim Ištok, ale jeho střela z dálky zastavila tyč. Předvést své 
umění měl po rohovém kopu i náš brankář Filip Mička. Další šance soupeře šla 
nad břevnem z pouhých 3 metrů. Ve 44. minutě Tomáš Bolek našel Edu Ištoka, 
a ten otevřel skóre utkání 1 : 0. Do první šance se v druhém poločase dostal po 
přihrávce Bolka Eda Ištok, ale jeho střelu brankář dokázal zneškodnit. Po roho-
vém kopu v 52. minutě soupeř srovnal hlavou stav na 1 : 1. Další šance pro 
soupeře přišla v 69. minutě, ale proti gólu byl brankář Mička, který vyrazil míč 
na břevno. V 73. minutě našla přihrávka Patrika Čapky Tomáše Bolka, ten 
neváhal, individuálně přešel po pravé straně hřiště a střelou z úhlu propálil 
brankáře 2 : 1. Dvě střely, první Patrika Čapky v 80. minutě ze standardky 
skončila na břevně a o tři minuty později střela soupeře našla tyč. Vítězstvím 
se posunul náš celek do čela tabulky. 
 
25. 10. 2015 FC  VLČOVICE - MNIŠÍ  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  7   ( 0 : 2 ) 

Branky:   2 – Bátrla Tomáš, Matouš David, Ištok Radim, 1 – 
Žák Dominik 

Jednoznačný výsledek jasně napovídá, kdo udával tón v celém utkání. Bylo to 
naše družstvo, které od začátku na svého soupeře zatlačilo, ale gól nedalo. 
První radost přišla v 11. minutě a druhá až dvě minuty před přestávkou. Přes-
tože soupeř dovolil dost, končily akce bez gólového efektu. O výši výhry se 
rozhodlo až v posledních sedmi minutách utkání, kdy naši hráči třikrát zatížili 
konto domácího brankáře.   
 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

2. 10. 2015  FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  OLBRAMICE                         11  :  3  

Branky:   2 – Bartoš Adam, Tomšík Daniel, Sopuch Tomáš, 
Krumpolc Tomáš, Bílková Viktorie, 1 – Mička Ondřej, - vlastní 

Přestože hra nebyla kolektivní, ale hodně individuální, zvítězilo naše družstvo 
poměrně velkým rozdílem.  
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9. 10. 2015  TJ  ODRY  -  FC  LIBHOŠŤ    2  :  8    

Branky:  3 - Bartoš Adam, 1 – Mička Ondřej, Šimíček Filip, Bíl-
ková Viktorie, Krumpolc Tomáš, Tomšík Daniel  

Hlavně kombinační hra pomohla našim hráčům přehrát soupeře a střílet důleži-
té góly. Základem úspěchu byl i skvělý výkon brankářky Valerie Bílkové, která 
si dobře vedla nejen při zákrocích, ale také dobře rozehrávala míč pro naše 
útočníky.   
 
19. 10. 2015  TJ  SOKOL  KUNÍN  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  5    

Branky:   2 – Tomšík Daniel, 1 – Krumpolc Tomáš, Bílková Vik-
torie, Sopuch Tomáš 

Vítězství na hřišti soupeře se zrodilo po dobré kolektivní hře a dobrém výkonu 
trojice; brankářka Valerie Bílková - Krumpolc Tomáš – Tomšík Daniel. Přes 
vítězství chybělo naší hře lepší zakončení. 
 
23. 10. 2015 TATRAN  JAKUBČOVICE n/O  -  FC  LIBHOŠŤ     3 : 4 (0 : 1) 

Branky:  2 – Krumpolc Tomáš, 1 - Bílková Viktorie, Bartoš 
Adam 

Sestava:   Bílková Valerie - Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Šimíček Filip, 
Sopuch Tomáš, Chvístek Jiří, Tomšík Daniel, Bílková Viktorie 

Trenér: Hanzelka Radek 
 
Gól Viktorie Bílkové rozhodl o těsném vedení našeho celku po prvním poloča-
se. Začátek druhého se vydařil střelecky dvojici Tomáš Krumpolc – Adam Bar-
toš. Oba se zapsali do střelecké listiny, což našemu družstvu zajistilo dostateč-
ný náskok. Pohodu a spokojenost z vedení později narušil soupeř, který využil 
naše časté chyby nejen ke snížení brankového stavu, ale také dvě minuty před 
koncem k vyrovnání. Náš celek měl ve své sestavě nejen dobře hrajícího To-
máše Sopucha, ale také druhého Tomáše – Krumpolce, skvěle hrajícího po 
celé utkání. Nejlepší hráč na hřišti svým gólem rozhodl o vítězství z hřiště sou-
peře. 
    
30. 10. 2015  FC  LIBHOŠŤ  -  SLAVOJ  JESENÍK n/O                      3  : 10 

 Branky:   Bartoš Adam, Chvístek Jiří, Krumpolc Tomáš 

Rozloučení s podzimní sezónou nebylo nejšťastnější. Vysoká výhra soupeře 
byla zapříčiněná slabší hrou našeho celku. Domácím hráčům se nedařilo při 
bránění a v útočné fázi byli pro soupeře málo nebezpeční.      
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MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

8. 10. 2015  FK  TÍSEK  -  FC  LIBHOŠŤ    1  :  7    

Branky:  3 – Mička Ondřej, 2 - Klečka Michael, 1 – Mech Ja-
kub, Tomšík Daniel.  

Sestava:  Klečka Michal - Mička Ondřej, Tomšík Daniel, Mech Eliáš, 
Mech Jakub, Poruba Vojtěch, Poruba Matěj 

Po vyrovnaném poločase 1 : 1, a ne moc dobré hře, kdy si navíc naše družstvo 
dalo „vlastence“,  nastaly do druhého poločasu změny. A byly to změny 
k lepšímu. Z branky do pole šel hrát Michael Klečka a jeho místo v brance za-
stoupil Vojtěch Poruba. Poruba v brance několikrát zabránil soupeři skórovat. 
Klečka byl pro změnu hnacím motorem našeho celku, který strhl ostatní 
k zlepšenému výkonu. Oba byli hlavními strůjci vysokého vítězství. 
 
18.10. 2015  FC  LIBHOŠŤ  -  TJ  SOKOL  KATEŘINICE 0  :  9 

Poslední utkání podzimní části soutěže, navíc hrané před domácími diváky, 
našim nejmladším hráčům značně nevyšel. Svůj den neměli brankáři, kteří 
družstvo nepodrželi. Dobrý výkon Ondřeje Mičky a Daniela Tomšíka na zdat-
ného soupeře nestačil. 
 

--------------- 
 

Informace z clubu: 

 V době, kdy není přestupní termín,  
se přece jen jeden podařilo uskutečnit v sobotu 17. října. 

 V dopoledních hodinách přestoupil z mužstva SVOBODNÝCH do silného cel-
ku ŽENATÝCH hráč FC Libhošť  JAROSLAV  ČAPKA mladší. 

-----  GRATULUJEME  ----- 
Šimíček Jaroslav 
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